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· 2018-39-休斯顿-9-3iTraceCoin通过ICO改变传统溯源技术
Harvest Water Cooper是一家同时在英国和美国运营的英国技术公司，该公司出售一项食品安全软件服务，帮助客户履行合规义务，从而避免召回或拒收产生的花费。公司开发了一款基于区块链的食品召回系统，使用食品包装上的射频识别RFID以及新兴的物联网IoT技术，从农场到消费者的厨房持续对食品进行追踪。
该公司通过发行代币（ICO），鼓励包装公司（在供应链值起始端为食品提供标签和包装）对可轻松应用在其包装产品上的共享射频技术RFID工业解决方案进行投入，并出售给他们的客户，以此来锁定市场。这将加快大规模应用过程，并且通过刺激行业为产品整体服务增加技术价值的方式改变市场。通过ICO募集的资金将会用于开发和推广公司的技术。据估计，该公司能够在12个月内开发出不同运行版本，这对于代币投资者来说是一项重要的承诺。
外方现寻求50万美金投资用于进一步开发解决方案并验证商业模式有效性，以进行下轮融资，将其解决方案推广到全球。公司计划于5年后被收购退出。
· 2018-40-休斯顿-10-InSyBio软件包
InSyBio软件包突破如今仅涉及症状的诊断方法，通过不同项目技术，分离筛选出更精简、更相关、更重要、更集中、与疾病成因联系更直接的生物标记物，加快对某些疾病的预后和诊断过程。作为一个软件即服务（SaaS）平台，InSyBio软件包通过高性能、操作便捷且无需安装的网络工具，将诊断发送给软件使用知识有限的生物学研究人员。InSyBio 软件包拥有一系列获得学术界认证并获奖的专利流水线、算法和工具作为支持。通过InSyBio软件包, 生物学研究人员可以节省时间和大量资金，同时确保其数据分析的高效性和稳健性。与现有解决方案对分子生物学数据进行预处理或进行简单数据分析的方法不同，InSyBio软件包可提供：1. 更优先的生物标记物，最大限度减少额外验证实验，提高预测准确度；2.利用生物网络作为支撑的方法，更注重疾病的成因，而不是疾病的表象；3. 对未涉及的生物标志物进行更加透明的解读；4. 更加全面的生物标志物发现解决方案，可节省时间及成本；5. 利用基于网络的相关方法，从各个来源整合数据和技术，可确定超过30%的常见蛋白质。
该技术已申请专利，外方计划A轮融资1000万美金，首期融资250万美金，后续融资将基于项目执行目标及相应估值。
· 2018-41-休斯顿-11-用于高价值应用的高效太阳能光电板
如今太阳能产业急需增加太阳能产品的利润以及差异性。面临着传统技术发展停滞等问题，亟需利用新模式提升太阳能发电功率（如：提高光—电转换效率），降低太阳能发电成本。Iris太阳能光伏公司是一家致力于实现低成本太阳能发电的公司。该公司的光伏技术对现有的太阳能技术进行了大规模功率升级，打破了太阳能产业困境。
Iris太阳能光伏公司突破性技术的核心在于：以薄膜非真空处理的钙钛矿作为材料的高效、宽带隙、低成本、半透明太阳能电池。在过去几年中，为提高单结光电转换效率，钙钛矿材料在太阳能电池生产方面的使用率大幅攀升，直逼大规模生产的晶体硅、碲化镉薄膜（CdTe）和铜铟镓硒薄膜（CIGS）。钙钛矿材料的一个显著特点就是其宽带隙，例如由于组合及处理方式不同，带隙最高可达2.3eV。在与硅电池等电池进行串联时，宽带隙能够使钙钛矿扮演起半透明电池的作用。从效率看，单结低成本电池的最高效率在22%--26%之间，包含钙钛矿的串联电池的效率可超过35%。此外，相比具有竞争性技术的材料（如III-V材料），钙钛矿材料的成本更低。
Iris太阳能光伏的创始人参与了25%串联电池演示活动。公司在技术方面拥有专业知识及核心知识产权，在低成本耐用光伏产品设计方面经验丰富，能够充分利用技术发展，进行商业化合作。
外方计划2018年A轮融资1500万美金；2020年B轮融资3000万美金。
· 2018-42-休斯顿-12-Kasita预制装配式组合住宅建筑
Kasita是一家主要从事预制装配式组合住宅建筑设计和制造的公司。公司设计的住宅可以运输到美国大部分地区, 并在选定建筑地点一次性堆叠。公司能够提供全套解决方案，对其预制装配式组合住宅进行设计、生产、运输及安装，通过缩短项目时间的方式协助客户降低项目的成本及风险（其修建速度比传统修建方式快75%以上），在减少资金周转时间的同时带来正向现金流。
除连接部位外，由Kasita公司设计的独立住宅无需再进行任何作业，其工艺完成度也让众多制造商难以企及。此外，公司直接获得国家级许可，使其产品可在很多竞争对手无法涉足的密集的城市中心进行作业。
外方希望开启新一轮3000万~5000万美金融资，其它事项可面议。
· 2018-43-休斯顿-13-利用Liberty Hydro ZVI 蓝色介质减少水污染
Liberty Hydro公司专注于利用其多孔介质ZVI去除水中的溶解态重金属，提供有效的水污染解决方案。公司旗下的一款新产品现已通过测试。他们将ZVI介质改造成不同形状的小立方体，方便其注入不同大小的水槽中。公司目前专注于产品开发，并未出台有效的销售计划，这也是该公司目前面临的主要障碍。
该公司的主要产品ZVI介质已获得专利，公司现进行B轮融资。由于公司专注于多孔介质ZVI的研发，因此他们需要一个能够提供水槽、水管和相关管理的合作伙伴。作为一家典型的初创公司，他们有较大的税损，可以为寻找优秀技术和希望在现有业务上实现税收节省的战略收购者带来价值。
· 2018-44-休斯顿-14-外周静脉输液先进技术
Loren医疗器械公司的研究小组针对静脉留置针可能会引起的一些问题及并发症，发明了一个简单而有创造性的改进办法，可大大减少并发症并解决一系列问题，该发明已获专利批准。
使用静脉留置针进行外周静脉输液是目前医护人员采用的最常见且侵入性较大的一种操作。在外周静脉通路中使用大针头进行输液会产生的问题及并发症包括：1. 令患者承受更大痛苦；2. 难以接入静脉血管；3. 感染风险更高；4. 增加静脉破裂的可能性；5. 易引起静脉炎。Loren发明产品包含套管和用激光束装置创建的多个管路，目的是以侵入性较低、较为安全的方式最大限度地增加流量。目前市场上现有的所有类型、尺寸和结构的静脉留置针仍可继续使用，无需更换。最重要的是，使用该产品不会影响整个输液装置的完整性和安全性。由此，医务人员能够在外伤急诊时使用新生儿静脉导管进行成人外周静脉治疗。该留置针的特点就在于保留大部分静脉留置针不变，只沿着套管增加几个小管路，用贴片便可将新型留置针固定在患者皮肤上。产品优势包括：
· 减少静脉破裂可能性；
· 无需局部麻醉，减轻或消除患者疼痛感；
· 可在短时间内输入大量液体，更有效地对休克、创伤等紧急状况进行处理；
· 大幅减少感染或患静脉炎的可能性；
· 侵入性小，可减少组织损伤；
· 保留几乎与市场上大多数留置针一致的结构；
· 使用低成本激光进行留置针改进，降低生产、销售成本；
· 相较于大针头，医护人员用小针头更容易找到静脉血管，这对于面临更多静脉问题的化疗患者来说，意义尤为重大；
· 留置针使用量减少，建立静脉通路成功率更高，从而节约成本，节省开支。
该技术已具有专利，外方希望出让1%股权，价格3万美元。
· 2018-45-休斯顿-15-Metadata的营销专利技术
创建于2015年5月的Metadata公司可以提供以目标客户为基础的闭环营销解决方案。它可以为客户的营销活动选择合适的导向，使其达到最佳效果。该公司的专利技术能够获取并丰富客户的历史销售数据，归纳总结目标客户概况（公司和个人），最后进行获取及发掘新目标客户流程的综合管理。该公司的客户包括Cisco公司、 Mulesoft公司、Payscale公司、Infoblox公司等等。公司未来计划申请更多专利，在平台上使用更多的人工智能技术，进一步整合，逐步使公司发展为最大的数据公司。
· 2018-46-休斯顿-16-Nano Gas纳米气泡技术
Nano Gas™科技公司是一家位于美国特拉华州的专门处理采油废水的公司。该公司几乎可以回收所有的碳氢化合物，减少生产石油、处理废水所需要的能源成本，同样也缩短到处理地点的距离，减少碳氢化合物的污染和运营成本。
针对目前石油行业大量含盐废水（采油废水）净化效率低，以及废水注入盐水处置井（SWD- saltwater disposal wells）中引发的地震等其它问题，Nano Gas™公司打造了Nitro Nano™氮气气泡，用于分离石油、固体，提采重油。由于产品自带的溶剂性质能够洗刷掉附着在岩石上的石油，所以将气泡应用在注水法中，可比以往提取更多的石油。同时，Nano Gas利用空气中的惰性氮气提采浮油，利用氧气来消除硫化氢，氧气浓度高时可杀死细菌，消除了对于化学品使用的需求。此外，该技术可以生产更多可再用水，而无需开挖更多的盐水处置井。因为能够提供可再用水而非淡水，也能够减少干旱地区蓄水层的压力，也是一种可以更加合理运用水资源的方式。
该技术已具有专利，Nano Gas™寻求600万美元投资，分100万美元和500万美元两期进行。如果公司能实现其预期目标，可实现高达57倍的投资收益。Nano Gas希望开展合资合作，以实现技术在目标国家的保护和使用。
· 2018-47-休斯顿-17-小规模昆虫养殖技术
Livin Farms Ltd是一家由风险投资支持的创业公司，于2015年成立。该公司由两位工业设计师共同创立，采用工程和工业设计方法进行昆虫养殖，并开发可扩展的技术，使客户能够在最小的面积和环境足迹下“生产”蛋白质和营养。该公司正在将可食用昆虫产品及促进其有效生长的昆虫饲养技术进行商业化，其制造生产基地位于中国。
经过过去几年对昆虫生命周期、行为等方面的研究，该公司找出了影响昆虫养殖的重要参数，例如氧气、二氧化碳、氨气、空气流通度和温度的组合方式，以在封闭环境中进行昆虫养殖并分离其粪便。基于大量的客户调研，公司能够为世界范围内的昆虫养殖商及农民提供安全独立的工具以“生产”蛋白质及营养，将农业活动“去中心化”，不仅让欧美的商业农民，同时让东南亚和非洲的小农小户，能够享有自主性和机动性。
目前市场上没有类似的产品，昆虫育种的标准化技术也很少。该技术已具有专利，外方寻求150万美金投资。
· 2018-49-希腊-1-Olivomed胶囊
TSETIS制药公司集团（OFET）由UNI-PHARMA SA和INTERMED SA组成，两公司共享并行目标，但侧重点略有不同。多年来，UNI-PHARMA和INTERMED已获得国内外众多奖项。
地中海饮食是希腊的非物质文化遗产，它以在长久的时间内维持心脏健康和延长寿命而著称。OFET集团利用先进的科学技术破解了其中的秘密，并生产出了Olivomed小胶囊。
Olivomed包含来自Koroneiki品种的橄榄油和Amfissis品种的橄榄油提取物，它们均含有丰富的抗氧化酚。Olivomed中独特的成分可以帮助高密度脂蛋白抵抗自由基和氧化应激，同时可以预防动脉粥样硬化。
外方希望寻找合作伙伴出口产品，并希望寻找正在研究橄榄油和酚类化合物的中国研究小组开展共同研究。
· 2018-50-俄罗斯-7-基于微生物活体培养的农作物生长促进剂的研制和生产
俄罗斯“生物城”有限责任公司成立于2017年3月，是属“斯特罗基诺”科技园的中小型企业。经营范围为自然科学和技术科学领域的科学研究和开发，主要致力于农业微生物学领域研究。公司与俄罗斯多家领先的科学中心进行合作，包括：莫斯科国立罗蒙诺索夫大学（МГУ）、俄罗斯国立农业大学（МСХА）、“涅姆奇诺夫卡”农业科研所（НИИСХ «Немчиновка»）等。目前，该公司对农作物生长促进剂进行了一系列的研发。
该促进剂的基础是微生物群及其次生的代谢产物。制剂有效利用了土壤细菌菌株，作用机理是以易于吸收的形式及时向植物提供必要的成分。在给植物供给氮和磷的基础上，提供必需的植物激素、维他命和氨基酸。制剂为水溶液，在其培养基里含有固氮菌类细菌，可以与任何其他的肥料或除草剂、杀菌剂、杀虫剂、防护剂结合在一起使用。制剂用于农作物种子、秧苗、树苗及其他任何幼苗的播种前处理，可以提高种子发芽力，增加有效分蘖，加快植物生长，提高农产品质量（如增加种子中的蛋白质和面筋含量，提升小麦的等级），增加禾穗的长度，延长各种作物的结实期，提高作物抗病虫害的能力，提高农作物的产量并节省矿物肥料的使用量，有利于酸性和低腐植土壤的长期改良。
该技术已申请专利，并小规模生产，外方希望寻找合作伙伴进行技术转让、技术入股、产品出口、联合生产，并优先考虑对该项目技术进行后续的共同继续开发。
· 2018-51-卡尔加里-1-快捷速递网
Cleanlight Ltd.于2015年在加拿大阿尔伯塔省注册，致力于现代物流运营技术和供应链技术与先进的网络科技、人工智能技术相结合的创新研发。
项目Click2Ship（中文暂名“快捷速递网”）为公司推出的第一个创新项目。Click2Ship是一个网上快递物流平台，主要为使用快递服务的个人用户和商业用户，与提供快递服务的个人（司机）和快递公司双方提供实时信息匹配、相互交流和交易与全程服务管理的服务。简而言之，它就是本地的“滴滴快递”。
目前，国内的快递物流业务主要被几大快递公司占领，均为以各物流公司本身为主体，单方面提供服务的模式。据调研，连接物流服务需求客户和物流服务提供商双方，实时匹配信息并完成交易的大众物流网上平台，在长途货运领域有“货拉拉”、“真好运”，但在一般城镇快递业务领域是空白。相比快递公司自己提供的网上服务，第三方物流平台的优势有：
（1）可以提供实时运力信息，自动匹配运输服务供应与需求；（2）进一步降低成本和收费；（3）为需求方提供实时跟踪服务，保障货物运送安全可靠，降低失窃率、损坏率；（4）为承运方提供结合了定位系统和优化的物流/供应链算法的实时导航；（5）大众参与，只要符合相关要求，都可以成为承运商；（6）完善的法律和保险系统，为日后可能的纠纷解决提供保障。
项目将从几个条件成熟的城市集群辐射至全国范围。
在技术上，除了一般网络和电商技术以外，该项目还将开发运用最新物流优化技术、供应链优化技术和AI自学习技术等（正在申请专利）。
该技术已申请专利，目前处于实验室成果阶段，外方希望寻找合作伙伴进行技术入股，并希望在1~3个月内得到反馈。
· 2018-52-卡尔加里-2-基于云技术的计算机软件工具ARTEMIS

C4i Consultants Inc. 是一家计算机培训与模拟的跨国公司。公司发起人和主要负责人Bruce Gilkes为高级IT专家，曾为加拿大军方工作三十年。Bruce拥有多项个人技术专利，本人被授予“加拿大阿省世纪奖章”和“加拿大军方及北约特别服务奖章”。
本项目ARTEMIS是C4i Consultants Inc.公司出品的一个基于云技术的计算机软件工具。在实战培训应急状况下，它为救灾管理者做出快速有效反应提供参考。同时该软件也可用于验证应急计划的可行性，向上级领导汇报应急计划以及改进社区安全系统。
ARTEMIS的设计基于十几年内全世界范围的一手应急管理培训经验。它的前身曾广泛运用于十几个国家，而且也是目前美国政府救灾训练的主要工具。基于云的系统和不需要技术专家参与就能运作的新的全球定位系统，ARTEMIS进一步提高了它的性价比。该软件可显示灾害造成的伤亡数量，损失金额以及应急措施实施的效果，以便进一步调整完善应急救灾计划。
本项目的目标是通过与中国本地合作伙伴二次开发合作，针对中国不同省份和城市的具体情况，将培训专家系统、相关技术和知识本地化和客户定制化。为此需要一定的前期投资以剥除原软件部分军事功能，代之以适用于中国国情的功能。
希望与有兴趣和有资质者进一步洽谈合作事宜。
该技术小规模生产，外方希望寻找合作伙伴合作生产，并希望在1~3个月内得到反馈。
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