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· 2018-53-圣彼得堡-1-辐射侦查与电离辐射源探测综合装置
中央机器人技术及控制论科研院是俄开展自动化及空间机器人研究的主要机构，俄联邦48家国家科学中心之一。主要科研方向为机电一体化和机器人技术、智能控制系统、光子和光电技术、专业空间仪器、激光技术、空间技术、信息和控制系统以及模拟器。重点发展陆地、天空、海洋辐射监控移动机器人系统、软着陆控制系统、航天器生命支持系统，保护和控制对象的视觉技术系统、网络处理器（屏幕）以及信息安全系统，切割和焊接的自动化激光系统等。
该科研院最近研究出一款可以用于辐射侦查与电离辐射源探测的综合装置。该装置主要对辐射物和辐射废料进行监控；对灾害预警并消除后续影响。主要用于：一、确定辐射污染边界；二、对照射剂量进行远程探测、发现和确定中子和伽马射线局部辐射源；三是生成标注中子和伽马射线局部辐射源的照射剂量图，形成辐射侦查记录。
该技术目前处于实验室成果阶段，外方希望寻找合作伙伴进行技术转让。
· 2018-54-丹麦-1-Seluxit物联网平台
Seluxit 物联网平台是具有完整功能的云端后台，可以通过因特网方便、可靠地连接和管理物联网设备。该平台整合了一系列物联网协议和数据规范，并具有可扩展性。除了开放应用接口，还有用户友好的操作界面。用户可以登记注册设备，实施硬件的控制和数据采集。例如，用户可以远程改变设备的状态（如，开/关），存储和获取历史数据。更进一步，用户可以利用该平台根据不同的实际条件配置自动系统。这些条件可以是网络上其他设备（如，传感器）的实时状态，也可以是外部数据服务。例如，天气预报有降水，花园里的自动浇水系统就可以推迟执行。现有客户包括Gardena of Husqvarna集团和德国第二大能源公司Innogy/RWE。
最近，该公司正在以简化的计价方式在市场中推广Seluxit 物联网平台。这里提供的物联网平台是根据用户在共享环境下的操作量作为计价标准，与硬件产品的生产商无关，不使用则不付款，从而降低了用户的风险。互联网硬件厂商除了满足传统的物联需求，还可以从与该公司的合作中获益，特别是互联网客户的数据在本地处理和存储，可以赢得欧洲客户的信赖。
该技术已经大规模生产，外方希望寻找合作伙伴技术入股或者合作生产。
· 2018-55-休斯顿-19-Organiponic室内无土栽培种植系统
Organiponic是一家位于德克萨斯州奥斯丁的特拉华C类公司，也是一家为消费者提供室内无土栽培种植系统，帮助其在不使用农药的情况下持续进行有机植物和草本种植的消费品公司。公司针对不同终端用户的心理开发了五款售价在99美元到479美元之间的消费者系统，并完成测试。Organiponic系统能够持续生产，这意味着几乎不存在植物种植的空白期。一款集成的APP软件将会监测植物生长的环境及状态，提供指导及技术，同时提示消费者购买其它产品。Organiponic目前的业务重点是消费者系统的零售与批发。2017年第四季度针对教育系统少量检测认证后，该公司将会在2018年初左右进军海外。
公司目前专注于建立一系列优于当今市场上其他系统的消费者室内种植系统。相比与其他系统，该公司从分离繁殖方式、定制化的生长面板以及利用智能技术的升级版微处理器等方面加强了系统能力。其微处理器掌握着控制光照与泵的定时器，将来还会具有WIFI功能。在众多功能中，微控制器（MCU- Microprogrammed Control Unit）控制着附加传感器及“智能”芯片技术。公司的目标是帮助消费者，实现作物生长绝大部分过程的自动化，同时加强公司与客户之间的互动。公司希望通过进行新的研究优化植物生长，吸引更多客户，延长客户使用该公司产品的时间。
该技术已获得专利，外方希望寻求200-300万美元C轮融资。
· 2018-56-休斯顿-20-Perseus Mirrors智能镜
人们在镜子前花费大量时间，女性平均每天在镜子前花费55分钟，男性则花费38分钟。按此数据推算，每个人一生有3.2年是在镜子前度过的。Perseus则利用了在这个“必须的”的时间为人带来愉悦的消费体验。Perseus是一款改变用户出门准备体验的交互式智能镜，可帮助用户感受到信心与力量。Perseus利用智能镜这一平台，向消费者和零售商展示了智能家居系统的潜力。
对于家庭消费者来说，Perseus是个人护理用具：用户将其视为一种“出门准备”的工具。例如，用户可以在自己化妆的同时让智能镜播放如何化烟熏妆的视频，也可以查询交通或日历信息等日常信息。对于零售商和品牌合作伙伴来说，Perseus解决了零售业今天面临的一个痛点：新型的在线销售渠道正在蚕食传统渠道收益，店内客流量减少。虽然大多数零售商意识到数字化的重要性并开发新的销售渠道，但他们很难在过度饱和的网上零售和社交媒体市场中脱颖而出。Perseus利用家居市场的新兴机会，缩小了零售商和消费者之间的差距。
Perseus有三重价值主张。一、创建智能产品品牌：当消费者站在镜子前时，品牌易于在用户切实使用产品的地方将产品说明及智能特性等传导到目标市场。二、新的零售渠道：随着语音控制设备和家庭助理越来越受欢迎，我们将可视化显示、智能扫描技术和开放式应用程序接口（API）集成结合在一起，使得用户在订购产品时无需打字、刷卡或点击屏幕。三、潜移默化地建立品牌意识：设备以安全、不侵犯隐私的方式收集有关用户偏好和使用情况的数据，使得可以放送更加丰富、更具针对性的多媒体内容。
该技术已获得专利，外方希望寻求100万美元可转债，估值设定为700美金，20%折扣附加2%利息。
· 2018-57-休斯顿-21-C4D-4D 结构完整性
PhDsoft公司是一家成立于2000年的软件公司，曾帮助Petrobras、Shell和Modec等国际公司管理、监控其重要资产的结构完整性，包括固定设备、管道、结构、水下设备等。潜在客户有：石油平台、船舶、液化天然气船舶、油轮（tankers）、矿石运输船、风力涡轮机、蜂窝塔、工业厂房及基础设施（如桥梁）等。
该公司的C4D软件，旨在避免设备故障、环境灾难、意外停机和因生产、事故造成损失等状况的发生，保障公司资产及员工安全。该C4D软件是一款带有腐蚀及退化预测算法的4D时空可视化软件。C4D将时间维度与基于历史数据的预测建模结合于一身，打造一个数字双监控系统。
合作方式待商洽。
· 2018-58-休斯顿-22-WindFloat浮动式海上风力发电机底座
Principle Power公司是一家近海深水风能的创新技术及服务供应商。公司的WindFloat浮动式海上风力发电机底座已经是一项成熟的技术，能够减少近海风力发电机的安装及操作成本，降低风险，从而带来行业变革。Principle Power将WindFloat作为一项技术解决方案出售。同时作为服务提供商，为开发商、公用事业单位及独立电力生产商提供包括制造、安装、调试等过程进行总体系统化设计，在平台整个运行生命周期为客户提供支持。
WindFloat技术能够为过渡性及近海深水风场提供服务。因其吃水较浅，风力发电机可以安装在码头区，并在整个结构完成后从近海拖至最终选址地。技术可帮助客户节省在安装及运行维护阶段产生的高昂起重船租赁费用，大大降低项目成本及风险，改变现有近海风力市场格局。此外，WindFloat可规模升级，这一特性让该公司的产品可以匹配当今世界最大的，甚至将来更大的风力发电机，与传统底座相比，经济优势更为突出。
该技术已获得专利，外方希望寻求900-1200万美元外部投资。
· 2018-59-休斯顿-23-针对呼吸道感染的PUL-042药物研发
PULMOTECT是一家生物制药公司，专门研发可降低严重呼吸系统疾病患者发病率与死亡率的产品（宿主靶向/未知病原菌host-directed/pathogen-agnostic）。该公司的技术能够刺激人体自然免疫系统，针对细菌性肺炎（包括抗甲氧西林金黄色葡萄球菌MRSA-- Methicillin-resistant Staphylococcus aureus）、流感、真菌性肺炎及A类生物恐怖因子（包括炭疽、兔热病及鼠疫）等提供安全、光谱、迅速的保护。
PUL-042是一款合成吸入性药物，可以激活肺部上皮层的自然免疫系统防御。它能够激发以宿主为基础的抗菌反应，避免或减轻因各种病原体的吸入带来的感染（能够克服病毒、细菌及真菌带来的挑战）。PUL-042是两种toll样受体激动剂（Toll-like receptor (TLR) agonist）：Pam2CSK4 (Pam2, TLR 2/6)与合成寡核甘酸synthetic oligonucleotide (ODN, TLR 9)的新型结合；初步迹象表明，PUL-042可减少癌症患者感染肺炎的几率，可在吸入时刺激肺部的自然免疫系统。
该技术已获得专利，外方希望寻求2000万美元B轮融资。
· 2018-60-休斯顿-24-多数据流、多平台聊天和分析技术
Restream公司是一家位于美国德克萨斯州奥斯汀的公司，在乌克兰文尼察设有办事处。从法人实体来看，Restream公司是一家于特拉华州注册的美国公司。截至2017年5月，使用Restream的制作者已超过25万，粉丝人数超过3亿，每月内容观看时长超过25亿分钟。网站月访客数量达到170多万人次。过去两年中，Restream已在过去的2年里发布了900多万次广播，YouTube Live上超过7%的视频直播都来源于该网站。Restream的员工只有15人，其结构较为简单，是典型的硅谷公司。
Restream公司提供三种云服务：（a）使游戏玩家、音乐家或运动队等内容制作者能够将现场视听内容同步传送到全球30多个平台上；（b）通过单个多平台聊天应用程序与观众进行互动；（c）分析汇总的统计数据。Restream的专有技术套件包括：（1）包含转码至不同分辨率视频等增值服务的视频转播服务（发送至Restream服务器的视频流立即被同步转发至如 Facebook、Twitter和YouTube Live等多个浏览平台上）；（2）将所有浏览平台的聊天数据合流为单一数据流的聊天汇总服务及应用；（3）将所有浏览平台的实时和事后浏览统计数据合并至一组统一仪表板的分析汇总服务。所有这些技术组合构成一系列产品，帮助实时视频创作者、制作人、代理商等尽可能地向更多观众转播内容，并更好地了解其内容相关市场。
外方希望寻求来自中国或美国的成长期投资300万美元。
· 2018-61-休斯顿-25-Senstone可穿戴语音笔记记录设备
Senstone是一家制造以语音为核心的可穿戴设备的公司，致力于为忙碌的人们提供更加简洁、更具意义的笔记记录体验，从而提高人们的工作效率。公司的第一个产品是笔记记录设备和应用程序，可帮助人们记录有关他们事业及个人生活的方方面面。公司将可穿戴设备、语音记录器、笔记记录应用程序和附件的最佳部分结合起来，打造出一款定制的现场笔记记录解决方案。公司产品设备可以将语音备忘录转换成文本，并从音轨中提取语调、情绪状态、对话主题和标点符号。生成的笔记和提醒可以很好的保留语义和与之相关的情感内容。现在，公司的团队中有9名全职员工，其中7个为软件或硬件工程师，另有5名主要负责设计和营销方面工作的人员为兼职员工或外包人员。
在成功的完成众筹募资（Kick-starter）活动后，公司正在挑选可进行批量生产的生产商以扩大生产。在技术方面，公司开发了专用于音轨（文件）协议的固件，对其进行优化，使其可以在不丢失数据的前提下记录和传输高质量音频，并随后通过云中的人工智能（AI）系统进行运转。公司的数据已经过加密技术处理，因此数据在云传输过程中会受到高度保护。公司对硬件进行了优化以降低其能耗，平均使用时间为4天。当开始录制时，即使该应用程序处于后台运行状态，语音也会储存到使用者手机并备份到云端。云软件平台可将语音备忘录转换为有条理的文本备注。组件包括超低功耗无线微控制器、数字微机电系统（MEMS）麦克风，存储器和锂（LiPo）电池等。
该技术已申请专利，外方希望寻求可转债200万美金，每位投资者最低额度10万美金。
· 2018-62-休斯顿-26-基于人工智能的自动烹饪设备
成立于2014年的Sereneti公司一直致力于自动烹饪。Sereneti是首批获TechCrunch 竞赛（TechCrunch Battlefield）邀请进行早期样机展示的企业之一。在2015年，美国全球财经有线电视新闻台CNBC也对该企业的进行了采访报道。
2016年和2017年，公司开始真正进入自主烹饪模型的研发。其开发的算法可以鉴别锅里的食材，并且像人一样将食物翻炒，过程全部由成本仅为几美元的红绿蓝色彩模式（RGB）和红外摄相机自主完成。其科技核心在于：该平台会基于所做饭菜，自动辨识食材并进行正确加工。例如在烹饪西兰花培根意面时，烧锅首先准确地识别培根片，并对其进行翻炒加工，加入西兰花后，机器将培根移至一边，后将西兰花爆炒至熟软，最后加入意大利面进行最后的搅拌。这是世界上首台真正以人工智能为依托的自动烹饪技术，而不是简单模仿《杰森一家》机器人女佣罗西在厨房里帮助做饭的计算机绘图。
通过生产机器人式厨用电器，Sereneti 厨房将食物做的更健康、更美味、更便宜。公司第一款产品Cooki是一台机器大厨，会模仿人做饭时的手臂动作，在热锅里对食材进行翻炒，并且在合适时候加入相应的食材。系统会根据食谱预先将待用食材洗净配份，每两周会进行一次派送，用户只需像生鲜超市一样将食材放入冰箱中保存即可。同时用户也可以通过准备自己的食物原料，制备独一无二的菜谱加入到Sereneti Kitchen系统中。烹饪过程中，用户只需将食材放入设备，将其智能设备与Sereneti Kitchen的食物菜谱系统连接，然后只需按下按钮即可开始烹饪。制作完成后，系统会将“饭菜准备好了”的信息发送到用户手机。最后的清洁也和回收/循环使用食材盒一样简单，只需清洗炒锅和搅拌铲即可。
公司致力于开发基于人工智能的自动烹饪设备，并深信自动烹饪如今的发展趋势，就如5年前自动驾驶汽车的发展一样。该技术已获得专利，外方希望寻求B轮1500万美元融资。并寻求中国的包装供应商及生产商。
· 2018-63-休斯顿-27-Skyven技术
Skyven技术有限责任公司注册地在美国德克萨斯州，提供供热解决方案，可使中国等国家跨越天然气输送基础设施阶段。该公司为商业和工业客户（如食品加工厂）降低成本并提高供热量。公司的专利技术智能镜阵列（Intelligent Mirror Array -IMA）可通过太阳能生成高温热能，代替传统锅炉使用的昂贵的石油燃料。
本公司有三项核心创新点：（1）智能镜阵列技术IMA利用了微电子机械系统（MEMS， micro-electro-mechanical systems）中阵列式的设计技术，用于来管理复杂的大量元件；（2）智能镜阵列IMA采用低价的光学元件，利用先进的无线机器人控制提高光学精准度；（3）创新性地把此技术与现有锅炉系统结合起来，消除阴天停机的隐患。
Skyven使用独特的高温集热器，可以直接把热交换器安装到锅炉的给水线上。玻璃平板集热器或真空管集热器等其它先进的太阳能技术都无法做到这点，原因在于这些技术都无法产生足够高的温度来加热锅炉给水线上的热交换器。Skyven的方式不仅将锅炉一体化过程标准化，而且还保证了其系统不会造成意外停机。即使因多云或其它原因导致Skyven系统停止产热，所造成的影响也仅是锅炉给水线上的热交换机无法为锅炉补给水供热而已，而锅炉仍会以传统供热方式继续运作。
供热面临的两大技术风险是项目的效能与可靠性。项目效能意为系统每年的能源产出量与模型、预期产出量的对比，这对于财务可行性非常重要。Skyven为提高项目效能，通过使用美国可再生能源实验室（NREL）推出的评估模型软件（SAM）来不断优化其能源生产模模型。Skyven会在不同运行环境下认真测试其系统，并将其结果与评估模型软件（SAM）的模型进行比较，以确保模型与实际效能之间的一致性。
可靠性与项目效能息息相关，因为可靠性差会导致项目在各种不可预测情况下的效能低下，可靠性差同时还会增加运行维护预算超支，影响项目经济效益。Skyven的集热器和收集器可使用20年之久，且无需过多维护，只需要清洁集热器上的玻璃面板，偶尔检查有无泄漏即可。该系统必须要能承受住极端户外环境的挑战，包括温度循环和长时间暴露在高温高湿、高紫外线和盐雾的环境中。这些环境对于任何户外运行的设备来说都是严峻的挑战，公司会重点关注Skyven系统在这些环境中测试的表现。
该技术已申请专利，外方计划从中国、美国及其他国家融资。计划第一步融资150万美金用于产品推出，约2年后，Skyven将进行300万美元的A轮融资以在所选市场中完成销售额增长。
· 2018-64-休斯顿-28-SolidFace云协作计算机辅助设计
Solidface是Parasolid®西门子三维（3D）核心建模器和15年来通用电脑辅助设计（UniCAD）二维（2D）、三维（3D）开发相结合的产物，该产品功能强大，具有细节设计、实体建模、组装、参数化和云协作等功能。
SolidFace的用户团队可以考虑更多设计方案，并实时查看他人的成果。SolidFace解决了许多传统计算机辅助设计（CAD）存在的问题，如许可证共享、文件复制、锁定和担心CAD版本等，由此团队不用耗费时间解决CAD的问题，而可将更多时间用于设计更好的产品上。
此外，SolidFace还具有价格优势。传统的计算机辅助设计（CAD）和产品数据管理系统(PDM)要为许可证、订阅、硬件及信息技术（IT）基础架构花费上千美元。安装SolidFace后，用户只需花费600美元的订阅费用。SolidFace已内置版本控制功能，无需安装其它的产品数据管理系统(PDM)应用程序。
使用SolidFace无需再等待电脑辅助设计（CAD）文件载入，也不会再浪费时间寻找最新版本的文件。当用户与他人共同查看一个SolidFace模型时，对方可以免费使用SolidFace查看器即时免费查看相关内容。团队中的每个成员都可以看到最新的版本，不用担心自己的工作会把别人的工作成果覆盖。当工作简化到只需进入（共享的系统）即可开始工作时，工作速度就会加快。另外，该产品还可实现访问控制、修订标签、查看部件号并确认其状态是正在进行还是已经发布等操作。
合作方式待商洽。
· 2018-65-休斯顿-29-大气水生成器
SunToWater是从一家大型跨国制造公司中拆分出来的公司，致力于将一项能够从外部空气中提取饮用水的技术进行商业化发展。SunToWater发掘了相关市场，获取了需求量和定价等相关信息，并制定了产品路线图和设备规格。公司也同样注重营销、分销和合作关系维护（公司的生产制造合作伙伴的业务不涉及这些方面）。公司准备推出两种规格的水生成器（Water Generator）：民用型每日水产量约40加仑（约151.4升），商用型每日水产量约640加仑（约2422.7升）。
水生成器利用三个步骤从空气中生成水：（1）吸收：运用高效风扇，将湿润空气吸入设备中，并使用我们的专利干燥技术使空气在机内循环；（2）提取：在提取阶段，用热风将水从干燥剂中烘烤出来，经冷凝后得到纯净水；（3）补充矿物质：将矿物质添加到水中，并且可以直接引入到家中或者外设水箱。
该项目已获得专利，外方希望寻求投资：500万美元投资将占公司14.2%股权；330万美元投资将占公司10%股权。SunTowater高级管理人员希望与投资人、分销商和负责水资源的政府官员进行沟通交流。目前仅考虑与可进行投资的个人或公司洽谈分销权事宜。
· 2018-66-休斯顿-30-Orbii模块化可驱动智能家居监控摄像头
Technology Solutions US Inc（美国技术解决方案股份有限公司）是一家位于美国达拉斯的科技公司（注册名为Delaware C-Corp business特拉华股份有限公司），公司致力于为消费者市场提供科技产品与服务。
该公司的产品Orbii是世界上第一款模块化可驱动（Modular & Drive-able）智能家居监控摄像头，可实时将视频、音频及环境数据传送到任意一台智能手机、平板电脑或计算机上。Orbii装配有高清摄像头、麦克风、扬声器、存储系统、无线充电模块及一系列环境传感器，用户可以从世界上任何地方通过Orbii监控家里或办公室情况。Orbii可以成为满足所有远程监控需求的单一解决方案。
无需安装多个摄像头，用户可控制Orbii到每个房间进行监控。其模块化设计方便现有设备的升级，公司已经制造出功能样机即最简化可实行产品（Minimum Viable Product）并准备开始进行生产设计（Design for Manufacturability）即加工设计。公司也在积极寻找能够提供产品开发和生产服务的合同制造伙伴。
该项目已申请专利，外方希望获得种子轮融资，使产品得以生产并扩大团队。
· 2018-67-休斯顿-31-UAV-IQ无人机精准农业
UAV-IQ有限责任公司位于美国波多黎各自治邦，为农户提供动态信息与决策工具，以提高其农业种植效率与产量。凭借公司无人机、遥感和农业领域的专业知识，UAV-IQ将日益蓬勃的无人机信息采集行业与需要有效信息来支持决策的农业用户联系在一起，目前正在与多个政府资助项目和私人赞助项目进行合作。
自成立以来，公司已从两个著名的商业加速器项目中毕业，建立了云端服务器和移动应用程序来支持以无人机为基础的精准农业运作。作为新兴产业的领军企业，UAV-IQ致力于拉近无人机服务与农业之间的距离。目前，该公司已为全球范围内众多无人机操作者及其农业客户提供了数据处理服务，并且为智利、波多黎各自治邦和美国西海岸地区的客户提供了无人机飞行服务。
UAV-IQ公司数据收集及管理解决方案，因其开发的附加算法与指标可以从收集的数据中提取更有价值的信息，非常适合高效农业和跨学科研究。该平台采用云技术处理无人机捕捉的远程感应图像，制成直观的农作物地图和环境模型。用户可以使用移动设备和UAV-IQ工作流管理软件即时查看生成的地图与模型。另外，该技术也可协助研究人员将远程传感数据与地面实况、环境模型、地面遥感数据、实地取样结果，以及历史气候、实时天气和天气预报数据等进行关联。
外方需要合作方签署保密协议后才能提供进一步信息。
· 2018-68-休斯顿-32-快速、精确、简单的水质检测平台
美国Water Lens公司开发出了一种快速、精确、简单的水质检测方法，可以让世界上任何地方的普通工人在几分钟内获得实验室级别的水样结果。公司正在申请专利的化学配方和已拥有所有权的机器学习算法，可将粗略、基础的现场化学检测提升到专业实验室的水平，而且该设备的使用几乎不需任何专业技能或培训。精准的检测结果将使得其客户可以做出实时决策，也可帮助客户通过降低成本、优化方案，及时避免由于水或者水质导致的灾难性后果，从而节省大量支出。
公司的进入壁垒是其专利技术以及涉及机器学习算法的商业机密。此外，公司在快速水质检测行业的市场领先地位提供了另外一个行业竞争壁垒。每一种检测方法（包括石蕊试纸到电感耦合等离子体质谱（ICP-MS）实验室类型的设备）都会受到干扰，尤其是在检测含有复杂成分的水时更是如此。Water Lens公司的系统可以有效排除干扰，当感知到干扰因素时，其系统无需人为干预，会自动进行校准以排除干扰。公司的技术不但为用户节省了花费，而且可以重复使用非饮用水资源，有助于在人口日益增长情况下保护地球淡水。
该技术已获得专利，外方正在寻找国际合作伙伴，以帮助其融资并扩大全球业务。
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