深圳市科学技术协会海智计划工作站管理办法（2022年修订）
第一章  总 则
　　第一条 中国科协“海外智力为国服务行动计划”（简称“海智计划”），旨在贯彻科教兴国、人才强国战略，发挥科协组织的桥梁纽带作用，与海外科技团体及科技工作者建立经常、密切、畅通和便捷的联系，建立规范有效的工作机制，动员、团结和组织广大海外科技工作者为促进科学技术创新，推动我国经济社会发展，实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。中国科协于2013年5月批复同意设立中国科协“海智计划”广东（深圳）工作基地。
　　第二条 为深入实施中国科协海智计划，全面助力深圳市战略性新兴产业和未来产业发展，加快推动国际科技、产业创新中心建设，深圳市科学技术协会(以下简称为深圳市科协)在符合条件的高校、科研院所、产业园区以及大中型企业创建深圳市科协海外智力为国服务行动计划工作站（简称深圳海智工作站）。深圳海智工作站是中国科协海智计划的重要组成部分，是更好地为深圳经济社会发展和实施创新驱动发展战略提供海外智力支撑的重要平台，是推动深圳集聚国际化人才，促进海外创新资源向深圳流动和转移的重要举措。
　　第三条 深圳海智工作站的主要任务是，充分利用中国科协、广东省和深圳市科协海智计划工作优势，广泛联系海外科技团体和科技人才，组织开展招才引智、学术交流、技术引进、成果转化、人才评估、项目合作等，为海外科技人才团队落地深圳开展创新创业提供服务。
　　第四条 为保证科学、务实和有序地建设深圳海智工作站，加强考核、管理和服务等工作，制定本办法。
　　第五条 深圳市科协直属事业单位深圳市科技交流服务中心负责深圳海智工作站的申报受理、考核管理和服务工作。
第二章  申报和审批
　　深圳市科协常年接受申报,分批进行审批。
　　第六条  申报建立深圳海智工作站单位（以下简称为建站单位）应具备以下基本条件：
　　（一）深圳市高校、科研院所，在深圳市注册、具有独立法人资格的企业、产业园等；
　　（二）积极开展海智工作，有专（兼）职工作人员从事工作站的管理与服务，有办公场所和专项工作经费；
　　（三）制定有深圳海智工作站相关工作的规章制度及明确的工作任务,已与海外高校、科研机构、科技企业、科技社团、留学生组织等建立长期稳定的合作关系，有明确的科技创新方向或成果转化任务;申报建站的企业，应是规模以上企业或高新技术企业，有明确的技术创新需求和技术合作项目，有自己的研发团队。
　　第七条  申报单位须提交以下材料：
　　（一）申请书（包括设立深圳海智工作站的目的、优势、保障条件、工作计划、预期目标等）；
　　（二）《深圳市科协海外智力为国服务行动计划工作站申请表》；
　　（三）商事主体营业执照或事业法人登记证和法定代表人身份证复印件；单位主要负责人、海智工作站负责人及海智工作管理团队的介绍材料；
（四）盖章版承诺书；
    （五）上年度财务审计报告复印件；
    （六）其他证明材料。
　　以上材料一式三份，复印件需加盖申报单位公章，A4纸双面打印/复印，非空白页（含封面）需连续编写页码，装订成册（胶装），在书脊处注明单位名称。
　　第八条  审批程序
　　（一）申报单位向深圳市科协提出申请并提交上述第七条材料（电子版提交，原件盖章送达或邮寄），申报材料由深圳市科技交流服务中心受理审核。
　　（二）材料审核合格后，深圳市科技交流服务中心组织现场考核。
　　（三）对符合建站条件的申报单位，经深圳市科协办公会批准同意后，授牌“中国科协海智计划广东（深圳）基地海智工作站”。
第三章  运行和管理
　　第九条  建站单位是深圳海智工作站的管理主体，负责日常运行经营。
　　第十条  建站单位享有可优先申请成为深圳市科协团体会员的权益。深圳市科协根据工作计划和实际需求，结合中国科协、广东省和深圳市科协的资源，支持深圳海智工作站开展招才引智、国际交流活动，支持其科技人员开展创新创业。
　　第十一条 深圳海智工作站应积极了解本地区、本单位、本部门科技经济发展、产业升级等方面的综合需求，认真做好海外科技人才、技术、项目的调查收集工作，因地制宜构建联络海外高层次人才的信息平台和服务海外高层次人才创新创业的工作平台。
　　第十二条  深圳海智工作站要加强海智计划工作宣传，认真做好工作信息收集及报送，充分利用报刊、网络、微博、微信等传媒手段进行宣传。重要典型事例应及时呈报深圳市科协，深圳市科协将利用深圳市科协网站、刊物等加以宣传推广。
　　第十三条 深圳海智工作站每年年末要向深圳市科协报告本年度工作，包括工作总结和工作计划。所开展的海智活动及有关项目进展要及时向深圳市科协报送。
第四章  工作考核
　　第十四条  深圳海智工作站应单独或在相关内设机构设立海智计划办公室，有专人负责具体工作，每年有相应的工作经费预算。
　　第十五条  深圳海智工作站应每年举办1次以上一定规模的招才引智活动，与2个以上海外科技团体、机构、组织建立合作交流关系，积极引荐海外高层次人才团队和海外科技项目。
　　第十六条 深圳海智工作站要积极完成深圳市科协部署的海智专项工作，每年参加中国科协或广东省及深圳市科协组织举办的海智活动不少于2次。
　　第十七条  深圳海智工作站实行动态管理，深圳市科协定期组织考核评估，考核评估结果分为优秀、良好、合格、不合格四个等次，并进行通报。对工作成绩突出的工作站和个人予以表彰，对连续两年考核不合格的海智工作站，取消其海智工作站资格，并在深圳市科协官网上予以通报。
　　
第五章  附则
　　第十八条 本办法由深圳市科协办公室负责解释。
[bookmark: _GoBack]　　第十九条 本办法自发布之日起施行。


                                                 
